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Ata da Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 18 de fevereiro de 

2019. 

 Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1° Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos dezoito (18) dias do mês de fevereiro do ano de 2019, às dezessete horas (17h00min), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quinta Sessão Ordinária 

desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos secretariado 

pelo edil Cleiton Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o 

Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Cleiton Prado Carvalho, 

Tiago Ramos Vieira, José Vytal Arruda Linhares, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Adauto Izidoro 

Arruda, Joaquim Euclides Feijão Neto, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José Oswaldo 

Soares Balreira Júnior, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, 

Estevão Ponte Filho, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Rogério Bezerra Arruda, José 

Bonifácio Silva Mesquita, José Itamar Ribeiro da Silva, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos. 

AUSENTES: Romário Araújo de Sousa, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar. Ata da 04º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lida 

a Correspondência: - Of. nº 055/2019-SEFIN – Secretaria do Orçamento e Finanças do 

Município, 14/02/2019. Assunto: Solicita que seja marcada até o dia 28 de fevereiro do corrente 

ano a data da Audiência Pública referente ao 3º quadrimestre de 2018 para apresentação da 

realização das metas de resultados primário e nominal. Foram lidos os Projetos de Decreto 

Legislativos nºs 833/19, de autoria do Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos 

do Calisto (PDT), subscrito por: José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José 

Itamar Ribeiro da Silva, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Francisco Rogério Bezerra Arruda, 

Paulo César Lopes Vasconcelos, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda e Tiago Ramos Vieira - 

Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Daniel Carlos Costa; o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 834/19, de autoria do Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL) - Regulamenta 

homenagens concedidas pela Câmara Municipal de Sobral, e dá outras providências; o Projeto de 
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Decreto Legislativo nº 835/19, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT), subscrito por: José Itamar Ribeiro da Silva, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Francisco 

Rogério Bezerra Arruda, Paulo César Lopes Vasconcelos, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Tiago Ramos Vieira, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, José Bonifácio 

Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” e 

Cleiton Prado Carvalho - Outorga o Título de Mulher Admirável Dinorah Tomaz Ramos a Sra. 

Oneide Paula Pessoa Dias (in memoriam). Foram lidos os Projetos de Lei nº 2342/19, de autoria 

do Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT) - Denomina oficialmente de Av. José Ricardo 

Ponte Liberato, a Av. Marginal (Sem Denominação Oficial), no bairro Jerônimo de Medeiros Prado, 

Sobral-CE; o Projeto de Lei nº 2343/19, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT) - Dispõe sobre a regulamentação de fornecimento de canudos confeccionados em 

material plástico, nos locais que especifica, e dá outras providências; o Projeto de Lei nº 2344/19, 

de autoria da Mesa Diretora - Reajusta os vencimentos dos servidores efetivos da Câmara 

Municipal de Sobral, e dá outras providências; o Projeto de Lei nº 2345/19, de autoria do Poder 

Executivo -  Dispõe sobre a premiação pecuniária para os grupos de escolas de samba que se 

classificarem em 1º, 2º e 3º lugar no desfile das escolas de samba do Carnaval de Sobral/2019, e dá 

outras providências. Foram lidas as Indicações nºs 124/19, 152/19, 153/19, 154/19, 183/19, 

184/19, 185/19, 186/19, de autoria do Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT) - Indica 

aquisição de um terreno para ampliar o cemitério do distrito de Caracará; -  Indica a construção de 

um anexo Posto de Saúde, no Setor VI (serrote do Piaba), no distrito de Bonfim; - Indica que seja 

feito o reparo do meio fio e do calçamento do centro, no distrito de Caracará; - Indica a instalação 

de 15 braços de iluminação para a localidade de Rajada, no distrito de Aracatiaçu; - Indica a 

implantação de salas do EJA – Educação de Jovens e Adultos e do Programa Brasil Alfabetizado, no 

distrito de Caioca; - Indica a reforma do calçadão nos dois sentidos que passa na ponte do rio 

Oiticica na Av. Fernandes Távora, Sobral-CE; - Indica com urgência a troca das manilhas das 

estradas vicinais que ligam as localidades de Pirajá, Jatobá e Logradouro, no distrito de Aracatiaçu; 

- Indica a raspagem da estrada carroçável da localidade de Malhadinha e Vila dos Anjos, no distrito 

de Bonfim; as Indicações nºs 168/19, 169/19,170/19, 171/19, 196/19, 198/19, 201/19, de autoria 

do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Indica a construção de um posto de saúde da família na 
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comunidade de Pedra Branca, Sobral-CE; -  Indica a construção de um posto de saúde na localidade 

de Lagoa Queimada, distrito de Patriarca, Sobral-CE; -  Indica a reforma e o alargamento da ponte 

que dá acesso a Av. Juscelino Kubitschek com a rua Cônego Joviniano Loiola, no bairro Padre 

Palhano, Sobral-CE; -  Indica a limpeza do terreno baldio localizado na rua Monsenhor Domingos, 

com a rua Acácio Alcântara, e que seja construída uma pequena praça ao lado do canal do 

Mucambinho, no bairro Padre Palhano, Sobral-CE; - Indica a iluminação da CE que liga a 

comunidade de Lagoa Queimada, no distrito de Patriarca, Sobral-CE; - Indica a construção de um 

posto de saúde na comunidade de Marrecas, Sobral-CE; - Indica a construção de uma quadra de 

esporte no distrito de Patos, na cidade de Sobral-CE; as Indicações nºs 172/19, 173/19, 174/19, 

194/19, 195/19,203/19, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) -  

Indica calçamento na rua Santa Marta (atrás da escola Professora Carmosina Ferreira Gomes), no 

bairro Sumaré, Sobral-CE; - Indica iluminação na rua Tubiba (ao lado da BR 222), no bairro 

Sumaré, Sobral-CE; - Indica a implantação da Estação da Juventude no bairro Sumaré, Sobral-CE; - 

Indica a ampliação da escola José Parente Prado, no bairro Sumaré, Sobral-CE; - Indica com 

urgência, manilhamento para uma grota existente na rua Catequista Ana Alexandre, no bairro Pe. 

Palhano; -  Indica asfalto para a rua Maria Isabel Freitas (altura da casa de nº 50 a 90), no bairro 

Sumaré, Sobral-CE; as Indicações nºs 175/19, 176/19, 177/19, 191/19, 192/19, 193/19, 197/19, de 

autoria do Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB) - Indica 

com urgência, recapeamento asfáltico na rua Madalena de Sá, na COHAB I; - Indica com urgência, 

recapeamento asfáltico na rua Vicente Ferreira da Ponte (próxima a Unidade Mista), na COHAB I; - 

Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua Manoel Torres (próxima a Unidade Mista), na 

COHAB I; - Indica com urgência, revestimento asfáltico para a rua Santa Isabel, na COHAB II; - 

Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua Rosa de Sá (próximo a Unidade Mista – 

hospital), na COHAB I; - Indica com urgência, revestmento asfáltico na rua Evangelina Sabóia, na 

COHAB II; - Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua Antônio Peixoto (próximo a 

Escola da Noelha), na COHAB I; as Indicações nºs 178/19, de autoria do Vereador Vicente de 

Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD) - Indica a construção de uma creche para o distrito de 

Patriarca; as Indicações nºs 179/19, 180/19, 181/19, 182/19, de autoria do Vereador Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PP) - Indica a construção de uma praça com pista de skate ao lado da 
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quadra de esportes, no distrito de Jordão; - Indica a conclusão do calçamento do sítio Coqueiros até 

o sítio Jardim, no distrito de Jordão, Sobral-CE; - Indica a conclusão do calçamento do sítio Santo 

Hilário de Baixo, no distrito de Jordão, Sobral-CE; - Indica a construção do calçamento do sítio 

Santo Hilário de Cima, no distrito de Jordão, Sobral-CE; as Indicações nºs 187/19, 188/19, 189/19, 

190/19, de autoria do Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL) - Indica que seja feita a 

sinalização horizontal nas ruas Fortaleza, Alfa e Maria Alice Barreto Lima, situadas no bairro Alto 

da Expectativa; - Indica que seja feita a ampliação dos pontos de estacionamento para motos já 

existentes no centro de Sobral; - Indica que seja feito um novo saneamento básico nas ruas Sabiá e 

Efrata, no bairro Expectativa; -  Indica que seja implantado nos CSF’s o Dia de Atenção Integral à 

Saúde do Homem a cada segunda (sexta-feira) de cada mês. Foram lidos e, automaticamente, 

aprovados os Requerimentos nºs 009/19, de autoria do Vereador Joaquim Euclides Feijão 

Neto (PDT) - Requer transformar todas as casas de taipa, por casas de alvenaria, na localidade de 

Várzea Redonda, no distrito de Bonfim; o Requerimento nº 010/19, de autoria da Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Requer transformar todas as casas de taipa, por 

casas de alvenaria, do bairro Padre Palhano, no município de Sobral; o Requerimento nº 011/19, 

de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Solicita a construção de um CEI (Centro 

Educacional Infantil) na vila Abdelmoumen Melo, no bairro Padre Palhano, Sobral-CE; o 

Requerimento nº 021/19, de autoria do Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

“Carlos do Calisto” (PDT), subscrito por: Ailton Marcos Fontenele Vieira, Joaquim Euclides 

Feijão Neto, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, 

José Itamar Ribeiro da Silva, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do 

Povo”, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”,  Cleiton Prado Carvalho e José 

Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” - Solicita a realização de uma Sessão Especial no dia 18 de 

junho de 2019, em homenagem aos profissionais que fazem parte da Rádio Educadora do Nordeste. 

Com a palavra, o Presidente comunica que amanhã às 16 horas, haverá Audiência Pública referente 

ao 3º quadrimestre de 2018, na Sala das Comissões. GRANDE EXPEDIENTE – Primeiro orador 

inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o vereador Tiago Ramos Vieira. Saúda os presentes. 

Analisa criticamente o Projeto de Lei nº 2324/18. Teceu críticas a falta de pagamento do 14º salário 
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dos agentes de saúde. Afirma que foi divulgado em blog uma entrevista do Prefeito Ivo Gomes, no 

qual comenta sobre a gratificação daquela categoria. Apresenta, em power point, reportagem da edil 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda debatendo sobre o assunto. Exibe, em power point, vídeo do 

manifesto dos agentes de saúde em frente a Prefeitura. Salienta que não culpa a edil 

supramencionada. Faz a leitura de uma mensagem que recebeu via whatsapp, na qual uma senhora 

crítica o parcelamento da gratificação em dez meses. Menciona que se o agente de saúde não aceitar 

receber parcelado, será necessário entrar na justiça. Indaga o motivo do retroativo de 2017 não ter 

sido pago. Exibe fotos da reunião que aconteceu na Prefeitura entre os agentes de saúde e o 

Prefeito. Ressalta a importância dos agentes de saúde.  Discorre sobre o descaso da saúde de Sobral. 

Solicita que o Prefeito coloque em prática as promessas de campanha. Comenta sobrea valorização 

dos professores. Menciona que elaborou uma proposta de lei que cria a bonificação anual para os 

professores municipais. Apresenta, em power point, vídeo das ruas de Lagoa Queimada alagadas e 

sem calçamento. Comunica que tentou se comunicar com o Secretário Davi Bastos, mas que nunca 

tem êxito. Informa que as casas circunvizinhas ao Campo do Barcelona estão ficando alagadas com 

as chuvas. Afirma que foi chamado pela comunidade para averiguar a situação do Campo do 

Barcelona, que estando no local o secretário supracitado não lhe deu a devida atenção. Salienta que 

não faz questão da atenção do secretário. Afirma que edil de oposição não tem credibilidade na 

Prefeitura. Teceu críticas a falta de transporte escolar na comunidade de Caraubas. Solicita atenção 

do secretário de educação. Aparteado pelos edis: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Vytal 

Arruda Linhares. Segundo orador inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o vereador José 

Crisóstomo Barroso Ibiapina. Cumprimenta os presentes. Cita nomes de ex-servidores públicos 

que foram demitidos, por ter votado contrário ao projeto do IPTU. Comenta sobre a possibilidade 

de acabar com o voto secreto no Congresso Nacional. Discorre sobre a modificação do voto aberto 

ao longo da história. Ressalta que quando tiver votações polêmicas, as reuniões das Comissões 

devem ocorrer no Plenário da Câmara, já que elas são públicas. Comenta que na última reunião das 

Comissões foi debatido o Projeto de Lei nº 2324/18. Diz que os motoristas de UBER foram 

impedidos de assistir a reunião supramencionada. Salienta que na Câmara que tudo acontece 

conforme o Prefeito manda. Agradece o apoio e o voto dos edis que confiaram sua participação na 

Comissão, mas já que é impedido de contribuir e de participar das decisões, comunica oficialmente 
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a sua renúncia. Comenta que depois o líder do seu partido indicará outra pessoa. Salienta que as 

decisões são tomadas pelo Prefeito, que caso os edis não as cumpram a “chibata come”. Teceu 

críticas ao Projeto de Lei nº 2324/18. Salienta que conhece pessoas que trabalham como Uber, para 

melhorar a sua renda familiar. Diz que o prefeito Ivo Gomes é um verdadeiro tribuno. Afirma que 

não sabe se o Prefeito não fala a verdade ou se ele não é informado das situações que acontecem na 

cidade. Relata a falta de irrigação do campo de Caracara. Diz que o prefeito afirmou que estava 

analisando a situação da água, para saber se podem ou não irrigar. Diz que autorizou retirar a agua 

do poço profundo de sua casa, para essa irrigação. Interpela se os secretários não repassam as 

informações ao Prefeito. Cita casos de pessoas que foram presas por estarem com periquito, galo 

indiano e matando preá. Menciona que não desmerece o trabalho da polícia, mas que eles deveriam 

procurar meliantes para prenderem. Aparteado pelos edis: José Vytal Arruda Linhares, Ailton 

Marcos Fontenele Vieira. Terceiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o vereador 

Adauto Izidoro Arruda. Saúda os presentes. Afirma que o Senhor Bebiano foi exonerado do cargo. 

Apresenta vídeos, em power point, do Prefeito Ivo Gomes falando sobre a segurança pública e a 

saúde sobralense. Diz que não tem remédio para pressão em nenhum Posto de Saúde. Teceu críticas 

à promessa de armar a guarda. Exibe, em power point, um rapaz criticando a instalação de câmeras 

de trânsito para multas. Expõe folder da Prefeitura, falando sobre a Lei dos Resíduos Sólidos. 

Apresenta, em power point, vídeo de uma senhora, na qual a mesma filmou um gari jogando lixo 

em local em impróprio.  Realiza comparações entre as pardas de ônibus de Sobral e de Caxias do 

Sul. Exibe fotos das ruas e avenidas de Sobral com lixos e alagadas devido as chuvas. Aparteado 

pelo edil: José Vytal Arruda Linhares. ORDEM DO DIA – Foram aprovados, em votação única, 

o Projeto de Decreto Legislativo nº 826/19, de autoria do Vereador Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT) - Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa 

Aragão a Sra. Alana Ferreira Gomes Dias; o Projeto de Decreto Legislativo nº 827/19, de autoria 

do Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT)-  Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. 

Tomaz Correa Aragão a Dra. Ana Maria Ferreira Gomes Dias; o Projeto de Decreto Legislativo nº 

830/19, de autoria da Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” 

(MDB), subscrito por: José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, 
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Francisco Rogério Bezerra Arruda, Paulo César Lopes Vasconcelos, José Vytal Arruda 

Linhares, José Itamar Ribeiro da Silva, Cleiton Prado Carvalho, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Tiago Ramos Vieira, Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” - Outorga o Título Mulher Admirável a Sra. Ana Maria 

Ferreira Gomes Dias; o Projeto de Decreto Legislativo nº 831/19, de autoria da Vereadora 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB), subscrito por: José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 

“Camilo Motos”, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Paulo César Lopes Vasconcelos, 

José Vytal Arruda Linhares, José Itamar Ribeiro da Silva, Cleiton Prado Carvalho, 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Tiago Ramos 

Vieira, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” - Outorga o Título Mulher 

Admirável a Sra. Adélia Maria Tavares Ferreira Gomes. Em discussão, o edil Ailton Marcos 

Fontenele VIeria solicita a retirada do Projeto de Lei nº 2324/18, para retornar na próxima semana. 

Seguidamente o Presidente, afirma que a matéria supracitada nãos será retirada de pauta, devido já 

está tramitando há mais de dois meses. Em discussão ao Projeto de Lei nº 2324/18, o edil Ailton 

Marcos Fontenele Vieira apresentou Emenda Modificativa de Plenário, na qual altera o período de 

adaptação do intensivo viário urbano para 36 meses. Em discussão, o edil Vicente de Paulo 

Albuquerque sugere Emenda Modificativa de Plenário ao Projeto de Lei nº 2324/18, na qual altera o 

período de adaptação do intensivo viário urbano para 24 meses. Após, votação foi aprovada a 

Emenda Modificativa de Plenário, de autoria do edil Vicente de Paulo Albuquerque. Votaram a 

favor os edis: Tiago Ramos Vieira, José Vytal Arruda Linhares, José Crisostomo Barroso Ibiapina, 

Joaquim Euclides Feijão Neto, Adauto Izidoro Arruda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante, Estevão ponte Filho, Vicente de Paulo Albuquerque, Paulo Cesar 

Lopes Vasconcelos, Jose Bonifacio Silva Mesquita. Votaram contra a Emenda Modificativa de 

Plenário, os edis: Francisco Rogério Bezerra Arruda, Cleiton Prado Carvalho, Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda, José Itamar Ribeiro da Silva. Após, discussão, foi aprovado, em primeira 

votação o Projeto de Lei nº 2324/18, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre o uso 

intensivo do viário urbano municipal, para exploração de atividade econômica privada de transporte 

individual remunerado de passageiros de utilidade pública através de plataformas digitais de 
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transporte, e dá outras providências. Foram aprovados, em primeira votação e em bloco, os 

Projetos de Lei nº2325/19, de autoria do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” 

(PSD) - Fica denominada oficialmente a praça na localidade de Bom Jesus, no distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral, de SEBASTIÃO PIRES BARBOZA; o Projeto de Lei nº 

2329/19, de autoria do Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PDT) - Denomina oficialmente 

de Elza Marinho de Vasconcelos a praça localizada no bairro Renato Parente; os Projetos de Lei 

nºs 2333/19, 2334/19, de autoria do Poder Executivo - Denomina oficialmente Maria Helena Cela 

Magalhães Pinto, o Centro de Educação Infantil localizado no bairro Nova Caiçara, Sobral-CE, na 

forma que indica; - Denomina oficialmente Cesário Teixeira Lopes, a areninha localizada no bairro 

Dom José, Sobral-CE, na forma que indica; o Projeto de Lei nº 2336/19, de autoria do Vereador 

Cleiton Prado Carvalho (PSL) - Denomina oficialmente de Francisca Lindalva de Lima 

Constâncio a praça localizada na rua Maria Alice Barreto Lima, no bairro Alto da Brasília. Foram 

aprovados, em primeira votação e em bloco, o Projeto de Lei nº 2330/19, de autoria da  

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Institui o dia 19 de setembro como o 

Dia do Educador Social, na cidade de Sobral, os Projetos de Lei nºs 2331/19, 2332/19, 2335/19, de 

autoria do Poder Executivo - Concede reajuste aos servidores que integram o plano de carreira e 

remuneração do grupo ocupacional do magistério do Município de Sobral, e dá outras providências; 

- Concede reajuste geral aos servidores e empregados públicos do Município de Sobral, na forma 

que indica; - Desafeta o bem imóvel para os fins que indica, e dá outras providências. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos 

para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela 

Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 

 

 

 

 


